
Perceuse à percussion
sans fil 18 V

149
€

199€

castorama.fr

Radiateur électrique Ilona
Idéal pièces à vivre et cuisine.

Programmable : 3 programmes 

pré-enregistrés + 3 programmes 

libres. Affichage digital. 

Sécurité enfant : verrouillage 

des commandes. 

l. 66 x P. 13,3 x H. 58,5 cm. 

Classe 2**. IP24. Garantie 2 ans. 

Réf. 3465700044704.

Existe en 1500 W  349 €  289 € 

Réf. 3465700044711

et en 2000 W  399 €  339 €

Réf. 3465700044728.

Du 17 août au 5 septembre*

Détecteur
de fenêtre 
ouverte

Élément 
de chauffe 
en fonte : 
restitution lente 
de la chaleur

Radiateur électrique 
inertie sèche 1000 W

199
€

299€

Économisez

100
€

*Sauf produits communiqués en quantité limitée. **Double isolation, prise de terre inutile.
(1)Offre de remboursement différé, valable du 1er juillet au 5 septembre 2022. Voir conditions en magasin.

(2)Voir conditions sur www.stanleytools.eu/extensiondegarantie/

Avec coffret
50 accessoires

Batterie
nouvelle 

génération : 
plus puissante

1 batterie

2 Ah
1 batterie 4 Ah

remboursés(1)

+30
€

Perceuse à percussion sans fil SFMCD711DMA-QW
1 batterie 18 V/2 Ah et 1 batterie 18 V/4 Ah. Force 50 Nm. Mandrin métal autoserrant 13 mm.

2 vitesses. Variateur. Éclairage de la zone de travail. Avec sac de transport. 

Garantie 2 ans + 1 an(2). Réf. 5035048733172.

CAPACITÉ DE PERÇAGE

BOIS
Ø 35 mm

MÉTAL
Ø 13 mm

BÉTON
Ø 13 mm



Promotion

Perceuse visseuse sans fil Bosch Professional GSB
1 batterie 18 V/2 Ah et 1 batterie 18 V/4 Ah. Force de serrage 55 Nm. Mandrin métal auto-serrant 13 mm. 2 vitesses. Variateur. Avec chargeur. En coffret. 

Garantie 2 ans + 1 an(1). Réf. 4059952563855.  

Quantité limitée 2000 pièces**.

BOIS
Ø 35 mm

MÉTAL
Ø 10 mm

BÉTON
Ø 10 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

Perforateur-burineur PBH 2500 SRE
600 W. Puissance de frappe 1,9 J EPTA. Câble 4 m. En coffret avec  

1 mandrin 13 mm. Variateur. Garantie 2 ans + 1 an(1). Réf. 3165140784801.

BOIS
Ø 30 mm

MÉTAL
Ø 13 mm

BÉTON
Ø 22 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

CASTORAMA
PERFORATEUR 
PBH 2500 SRE

*Certains outils ne bénéficient pas de la garantie à vie mais d’une garantie commerciale spécifique moindre. Voir conditions de garantie en magasin et sur castorama.fr **Pour l’ensemble  

des magasins participant à l’opération. (1)Voir conditions sur www.bosch-do-it.com (2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

Offre de crédit accessoire à une vente 
réservée aux particuliers sous réserve 
d’acceptation par Créalfi prêteur – SAS 
au capital de 15 641 550 euros 437 604 
770 RCS Evry, 1 Rue Victor Basch – CS 
70001 – 91068 MASSY Cedex. Mandataire 
d’intermédiaire d’assurance inscrit à 
l’ORIAS N° 07 037 434 (www.orias.fr). Vous 
disposez d’un droit légal de rétractation. 
Assurances facultatives souscrites 
auprès de CACI LIFE Dac (Décès) et CACI 
NON LIFE Dac (Perte Totale et Irréversible 
d’Autonomie, Invalidité Permanente et 
Totale, Incapacité Temporaire Totale de 
Travail). Cette publicité est diffusée par 
Castorama France SAS au capital de 304 
186 300 € (Parc d’activités - BP101 - 59175 
Templemars) RCS Lille métropole 451 678 
973 en qualité de mandataire bancaire 
lié de Créalfi, n° ORIAS 13 006 769 (www. 
orias.fr). Cet intermédiaire apporte son 
concours à la réalisation d’opérations de 
crédit à la consommation, sans agir en 
qualité de prêteur. Le coût du crédit est 
pris en charge par votre magasin.

Un crédit vous 

engage et doit  

être remboursé.

Vérifiez vos  

capacités de 

remboursement 

avant de vous 

engager.

Pour un crédit accessoire 

à une vente d’un montant 

de 900 €, vous remboursez 

en 10 mensualités de 

90 € (hors assurance 

facultative), le montant 

total dû est de  

900 € et le Taux 

Annuel Effectif 

Global (TAEG) FIXE 

est de 0% (taux débiteur  

fixe de 0%). Le coût mensuel 

de l’assurance facultative  

est de 1,08 € et s’ajoute  

aux mensualités ci-dessus. 

Le Taux Annuel Effectif  

de l’Assurance (TAEA)  

est de 2,641%. Le montant 

total dû au titre de 

l’assurance est de 10,80 €.

Financez  
vos projets à 
votre rythme

0% 

TAEG FIXE

EN 3X 
SANS FRAIS  

Dès 100€ d’achats 
Toute l’année, à volonté

EN 10X 
SANS FRAIS  

Dès 500€ d’achats
Jusqu’au 5 septembre 

2022

Offre valable exclusivement

en magasin.

Éclairage 
LED de la 

zone de 
travail

Avec  
6 forets  
SDS

Prise d’asservissement : 
permet de brancher  
un outil électroportatif
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  ON VOUS REMBOURSE 2X LA DIFFÉRENCE   

Aspirateur eau et poussières TEVC 2025
1200 W. Cuve en acier inox 25 L. Câble 5 m. Raccord pour fonction soufflerie.  

Avec accessoires : tube télescopique, flexible d’aspiration plastique haute résistance, 

grande buse, buse pour rainures, buse pour tissus, filtre HEPA, et filtre mousse et sac. 

Garantie 2 ans. Réf. 4006825651799.

Balai nettoyeur vapeur
1300 W. Réservoir amovible 380 ml.  

Câble 4,80 m. Temps de chauffe de  

25 secondes. Flux de vapeur à 72°C.  

Garantie 2 ans. Réf. 5035048665978.

99,9% des 
virus, germes et 

bactéries éliminés 
naturellement

Meuleuse d’angle GWS750-125
750 W. Disque Ø 125 mm. Câble 3 m. Garantie 2 ans + 1 an(1). 

Réf. 3165140944151.

Avec 1 disque
diamant

Qualité 
professionnelle

Avec 1 patin 
microfibre

1 batterie 2 Ah

1 batterie 4 Ah

Économisez 50€

229
€ 

179€

Perceuse visseuse 18 V

33% 
de remise

89€ 
90 

59
€

90
Meuleuse d’angle  
750 W

Économisez 
20€

139€ 
 

119
€

Perforateur-burineur 
600 W

Économisez 
60€

179€ 
 

119
€

Aspirateur eau 
et poussières

Débrayage 
de sécurité intégré

Qualité 
professionnelle

Mandrin 
métal

Votre choix
4,3

Note moyenne sur 31 avis  
au 02/06/2022.

Voir conditions à l’accueil de votre magasin ou sur castorama.fr.

Transport facile :  
grandes roues  
et roulettes

37% 
de remise

79€ 
90

 
 

49
€

99
Balai nettoyeur 
vapeur



Promotion

Mallette à outils 137 pièces
Mallette en aluminium. Avec marteau, niveau, paire de ciseaux, mètre, coffret avec embouts de vissage S2,

clés mixtes, clé à molette, 5 pinces, tournevis, 2 clés à cliquet, douilles et accessoires, cutter avec lames de 

rechange… Réf. 5059340128849.

Coffret à douilles
216 pièces
Ensemble de douilles et clés. Clé à cliquet 1/2, 3/8 et 1/4, tournevis,

douilles, porte-douilles... Idéal pour la mécanique. 

Réf. 3663602823698. 

Quantité limitée 2000 pièces**.

Avec roue jockey

3,20 m

Hauteur de 
travail maxi

Remorque NFB 250 ECO
Dim. 256 x 134 x 30 cm. Dim. utiles 250 x 128 x 29 cm.

Volume caisse 900 L. Capacité essieu 750 kg.

Hayon arrière rabattable et amovible. Poids à vide 

220 kg. Charge utile 280 kg. Homologation pour 500 kg. 

Réf. 3499369015652.

Mallette 600 vis à bois
Assortiment de vis Pozidriv PZ2/PZ1.

En acier finition zingué jaune, 

fabriquées à partir d’acier durable. Réf. 3663602758860.

Lot 300 chevilles
100 x Ø 5 x 25 mm.

100 x Ø 6 x 30 mm.

100 x Ø 8 x 40 mm.

Réf. 3663602927723.

*

Avec 137 outils

Groupe électrogène MC 3200KT
Puissance maxi 2900 W. Moteur 4 temps. Réservoir 15 L.

Protection contre les surcharges et sécurité si niveau d’huile faible. 

Avec 2 roues tout terrain et 2 poignées. Garantie 2 ans. 

Réf. 3283494500325.
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 SI VOUS TROUVEZ MOINS CHER AILLEURS.

Drive 2h
Commandez sur castorama.fr  
et retirez en magasin 2h après,  
avec ou sans rendez-vous.

Avec bâche
et réhausses

Escabeau
En aluminium. 6 marches. Charge maxi. 150 kg.

Conforme à la norme EN 131. Garantie 3 ans. 

Réf. 3524480282062. 

Quantité limitée 2500 pièces**.

Économisez
20€

149€

129
€

Armoire à fusils

Économisez
120€

419€

299
€

Groupe électrogène
2900 W

41%
de remise

84€
90

49
€

90
Escabeau

38%
de remise

15€
20

9
€

40
Mallette
600 vis à bois

Fermeture
électronique

9h d’autonomie

Système AVR : 
régulateur de 
tension

21%
de remise

3€
75

2
€

95
Les
300 chevilles

12%
de remise

99€
90

87
€

90
Coffret  pièces

Avec 216 pièces

Pieds
antidérapants

Porte-outils

Armoire de sécurité
électronique pour 3 fusils 
Structure en acier. l. 25 x P. 20 x H. 125 cm.

Avec poignée et compartiment intérieur.

Piles non fournies. Garantie 2 ans. 

Réf. 3663602834854. Existe pour 5 fusils(2).

Économisez
30€

149€

119
€

Mallette  outils

Économisez 130€

1079
€

949€

Remorque 900 L

Avec le 10 X SANS FRAIS
Montant total dû 949 €

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

94,90€ X 10 MOIS

Caisse basculante
et plancher intérieur bois



Promotion

*Groupe de sécurité vendu séparément. **Double isolation, prise de terre inutile. ***Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Hors promotions et commandes en cours. Voir sélection en magasin. (2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

-10%
(1)

SUR LES ADOUCISSEURS
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Gain de place :  
pose horizontale ou verticale

Faible profondeur :  
32 cm

Caméra de surveillance extérieure C3TN Color Ezviz
Résolution HD 1080p. Vision nocturne couleur jusqu’à 15m et en 

infrarouge jusqu’à 30m. Détecteur de mouvement avec 2 projecteurs 

éblouissants. Alerte smartphone. Visionnage en direct. Capteur audio. 

Enregistrement sur cloud ou carte micro SD (non incluse). IP67. 

Garantie 2 ans. Réf. 6941545608853.

Faible 
profondeur

Bloc 4 prises encastrable Compact rond
4 prises 16 A. Ø de perçage 100 mm. Câble d’alimentation 3G1,5 mm².  

Long. 1,50 m. IP20. Garantie 2 ans. Noir/gris métallisé.  

Réf. 3415547600786.

Tableau électrique pré-équipé 3 rangées
3 interrupteurs différentiels 30 mA (1 x 40 A type A, 2 x 40 A type AC).  

10 disjoncteurs (1 x 32 A, 3 x 20 A, 4 x 16 A, 2 x 10 A). Avec peignes et 

barrettes de raccordement. Bornes à vis. Garantie 2 ans.  

Réf. 3414971723665. 

 

 

Avec le 10 X SANS FRAIS
Montant total dû 799 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

79,90€ X 10 MOIS

Pré-équipé : 
installation 
plus facile

Avec 10 
disjoncteurs

Caméra 
intérieure 
motorisée

Caméra intérieure 
motorisée et 

connectée

Escamotable : 
s’intègre au  
plan de travail

Pack alarme sans fil Précision box sirène DIAG03CSF
Compatible assistants vocaux GOOGLE, AMAZON Alexa. Garantie 5 ans. Réf. 3432863013915  799 € 

Caméra intérieure connectée  149 € Réf. 3432863013434. 

L’ensemble pack alarme + caméra intérieure  800 € au lieu de 948 €  Réf. 5059340627748. Existe en version GSM(2).

Pilotable  
à distance  
avec l’application

799
€

Pack alarme connectée

Pour 1€ de +
1 caméra intérieure  
connectée motorisée
(au lieu de 149 €)

Chauffe-eau* électrique plat  
74 L Carrera
2000 W. Anticorrosion : 2 anodes magnésium. 

Économie d’énergie (mode SMART  

auto-apprentissage). 2 cuves. Avec raccords  

isolants et fixations. l. 57 x P. 32 x H. 90 cm.  

Garantie 2 ans. Réf. 3516215055935.

Quantité limitée 1000 pièces***.

3
PERSONNES

A

G B 

 

25% 
de remise

59€ 
 

44
€

Caméra  
connectée

Économisez 
90€

389€ 
 

299
€

Tableau électrique  
3 rangées

Projecteurs intégrés

Pilotable à distance 
avec l’application

44% 
de remise

44€ 
90 

24
€

90
Bloc 4 prises

Économisez 55€

254
€ 

199€

Chauffe-eau plat 74 L

Fonctionne en cas de 
coupure de courant

Alerte en temps réel

Box alerte et pilotage Clavier vocal lecteur 
de badge + 1 badge

Détecteur 
d’ouverture 
miniature

2 détecteurs  
de mouvements 

compatibles 
animaux

Centrale  
sirène intérieure (104 dB)

+

Sirène extérieure flash (104 dB)



Promotion

Radiateur électrique Camelia
Idéal pièces à vivre et cuisine. 3 programmes. Sécurité enfant : verrouillage des commandes.  

Classe 2**. IP24. Garantie 2 ans. Réf. 3465700031667.  

Existe en :

1500 W  309 €  269 € Réf. 3465700031674.

2000 W  369 €  319 € Réf. 3465700031681.

Avec le 3 X SANS FRAIS
Montant total dû 219 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

73€ X 3 MOIS

Sèche-serviettes électrique Saturne 
Inertie sèche. Séchage 500 W + soufflerie 1000 W. 

Thermostat électronique. 9 programmes personnalisables. 

Détecteur de fenêtre ouverte. Sécurité enfant : verrouillage 

des commandes. l. 54,5 x P. 13 x H. 73,5 cm. Classe 2**. IP24.  

Garantie 2 ans. Réf. 3516215054334.  

Quantité limitée 3000 pièces***.

Avec soufflerie

5

Sèche-serviettes électrique Marapi
Inertie fluide. Programmation libre hebdomadaire. l. 50 x P. 11,5 x H. 108 cm.  

Classe 2**. IP24. Garantie 2 ans. Réf. 3410532200507. 

Existe en anthracite et en version avec soufflerie (blanc ou anthracite)(2).

Barre rétractable

Avec 3 patères

 

 

Radiateur électrique Magia
Idéal chambres. 3 programmes prédéfinis + 1 programme libre.  

Détecteur de fenêtre ouverte. l. 55 x P. 9 x H. 58 cm. Affichage digital. 

Classe 2**. IP24. Garantie 2 ans. Réf. 8029482694707

Quantité limitée 1600 pièces***.  

Existe en 1500 W  209 €  179 € Réf. 8029482694714

Quantité limitée 700 pièces***.

3 GAINES DE  
RACCORDEMENT

OFFERTES

149
€

Kit VMC simple flux 
automatique

Kit VMC EasyHome Auto Compact
Assure le renouvellement d’un air de qualité et gère les débits 

d’extraction. Montage multiposition : mur, plafond, sol et pente. 

Consommation mode auto / mode boost : 14 W / 26 W. 23 dB.  

Dim. du caisson L. 46 x P. 45,9 x H. 18,7 cm. Garantie 2 ans.  

Réf. 3542280260394.

Fabriqué à partir de 
77% de plastique 
recyclé

Raccordement  
électrique simplifié

Montée rapide  
en température

Radiateur électrique Rosace 1000 W
Idéal chambres. Programmable. Affichage digital. 

Détecteur de fenêtre ouverte. Sécurité enfant : verrouillage des 

commandes. l. 60 x H. 58,9 cm x P. 11,2 cm. Classe 2**. IP24.  

Garanties 5 ans corps de chauffe et 2 ans partie électronique.  

Réf. 3465700039106.  

Quantité limitée 1500 pièces***.  

Existe en : 1500 W  219 €  189 € Réf. 3465700039113.  

Quantité limitée 800 pièces***.   

Et aussi en 2000 W  249 €  219 € Réf. 3465700039120.  

Quantité limitée 400 pièces***.

Radiateur électrique rayonnant Saris
Idéal pièces de passage. Programmable. Sécurité enfant : 

verrouillage des commandes. Détecteur de fenêtre ouverte.  

Affichage digital. l. 54 x P. 9,45 x H. 44 cm. Classe 2**. IP 24.  

Garantie 2 ans. Réf. 5059340092515. Existe en 1500 W, 2000 W,

en gris anthracite et en version verticale(2).

 

 

35% 
de remise

85€ 
90 

55
€

Radiateur  
rayonnant 1000 W

Économisez 
30€

239€ 
 

209
€

Sèche-serviettes  
500 W

Économisez 
40€

129€ 
 

89
€

Sèche-serviettes  
avec soufflerie  
1500 W

Économisez 
30€

139€ 
 

109
€

Radiateur inertie  
fluide 1000 W

Économisez 
30€

159€ 
 

129
€

Radiateur inertie  
fluide 1000 W

Économisez 50€

269
€ 

219€

Radiateur double cœur  
de chauffe 1000 W

Restitution 
lente de la 

chaleur

Programme 
économies 

d’énergie

Restitution 
lente de la 

chaleur

 

 

Protection 
contre 

la surchauffe

Votre choix
4

Note moyenne sur 36 avis  
au 02/06/2022.

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Montée rapide en 
température et restitution 

lente de la chaleur

Indicateur de 
consommation

 

 

Cœur de chauffe en pierre 
réfractaire + film chauffant



  ON VOUS REMBOURSE 2X LA DIFFÉRENCE  

 

 

*Hors promotions et commandes en cours. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. ***Hors pièces d’usure et bris de verre. (1)Robinetterie vendue séparément. (2)Jusqu’à épuisement des stocks. Voir sélection des plans de travail en 

magasin. Hors promotions et commandes en cours. (3)Bonde, vidage et mitigeur vendus séparément.

Pack WC à poser Winam
En céramique. Abattant en duroplast  

avec frein de chute. Mécanisme 3/6 L.  

Sortie horizontale. Réf. 5059340359328.  

Quantité limitée 1440 pièces**. 

Cuvette sans bride : 
entretien facile

Pare-baignoire 1 volet
l. 70 x H. 130 cm. En verre de sécurité transparent, ép. 4 mm.

Profilé aluminium coloris argenté Réf. 4060991069352. 

Quantité limitée 825 pièces**.

Profilé noir mat Réf. 40609910693699.  

Quantité limitée 825 pièces**.

10
ANS***

Colonne de douche Equinox
Pomme de douche 20 x 20 cm. Douchette 1 jet.  

Picots anticalcaires. Mitigeur thermostatique 

avec cartouche Vernet®. Réf. 3663602949633.

5
ANS

Économisez jusqu’à 40% d’eau :  
réducteur de débit

Mousseur  
résistant au  

dépôt de calcaire

Bain-doucheDouche

Série mitigeurs Ecos
En laiton chromé.

Mitigeur lavabo Ecos L  109 €  89 € Réf. 4059625168820. 

Mitigeur thermostatique douche Ecostat 1001  149,90 €  109 € 

Réf. 4011097799582.

Mitigeur thermostatique bain-douche Ecostat 1001  179,90 €  149 € 

Réf. 4011097799599.

5
ANS

Déclipsable
Économisez l’eau : 
douchette avec limiteur 
de débit

Mitigeur  
thermostatique
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SUR LES MEUBLES DE 
SALLE DE BAINS CALAO

-20%
*

Exemple de prix :  

669€ 
 

535
€

20
Meuble sous-vasque 
l. 120 cm  plan 
vasque

Avec le 10X SANS FRAIS
Montant total dû 535,20 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

53,52€ X 10 MOIS

Meubles Calao
Se fixent au mur. A monter soi-même.

1 - Sous-vasque(1) à suspendre  419 €  335,20 €

l. 120 x P. 50 x H. 57 cm. Réf. 3454976292612.

2 - Plan vasque  250 €  200 €

l. 120,3 x P. 51 x H. 15 cm. En résine. Noir.  

Réf. 3511290150322.

3 - Colonne  299 €  239,20 €

l. 45 x P. 19 x H. 170 cm. Réf. 3454976904997.

Présentés avec le Miroir éclairant  

Lyon Chic  289 € Réf. 3283425581775.

1

2

3

Rabattable 
contre le mur

castorama.fr 

Retrouvez toute 
la gamme sur

Abattant Lenti
Vert lichen Réf. 3588560397534.

Quantité limitée 3150 pièces**.

Blanc Réf. 3588560365236.

Quantité limitée 1932 pièces**.

Gris Réf. 3588560397541.

Quantité limitée 1932 pièces**.

Avec frein  
de chute

Installation 
réversible

Promotion

Large pomme  
de tête

Économisez 
20€

109€ 
 

89
€

Mitigeur lavabo

20% 
de remise

74€ 
90 

59
€

90
Pare-baignoire

Économisez 
40€

119€ 
 

79
€

Colonne de douche  
avec mitigeur

10% 
de remise

18€ 
90 

16
€

90
Abattant au choix

Économisez 
30€

129€ 
 

99
€

Pack WC à poser

Voir conditions à l’accueil de votre magasin ou sur castorama.fr.

Version profilé 
noir mat

-15%
*

SUR LES PORTES ET PAROIS  
DE DOUCHE ZILIA EN VERRE FUMÉ



  SI VOUS TROUVEZ MOINS CHER AILLEURS.

 -70%
(2)

 -50%
(2)

Promotion

Mitigeur Get Pro
En laiton finition chromée. 

Cartouche céramique  

Ø 28 mm. Haut. 45,5 cm. 

Réf. 4005176472923.

Poubelle à pédale Flat 30 L
l. 29,5 x P. 37,5 x H. 60 cm. Pédale renforcée  

anti-dérapante, effet inox. Système accroche sac intégré. 

Réf. 3234530012234.

Évier(3) à encastrer 
Galvani
L. 100 x l. 50 x H. 20,8 cm. 

Compatible avec un  

caisson à partir de 60 cm.  

Réf. 3663602901051.

15
ANS

7

Lot 2 tabourets Shira
Assise en polypropylène. Pieds en hêtre, repose pieds en métal.

Haut. 71 cm. Blanc. Réf. 5059340097909.

Existe en noir

Plaque vitrocéramique  299 € 
En verre noir. l. 58 x P. 51 x H. 3,7 cm. 6800 W.

Commandes tactiles. 9 niveaux de puissance.  

Anti-débordement, anti-surchauffe, indicateur  

de chaleur résiduelle. Réf. 8690842131318.  

Four multifonction pyrolyse 71 L  479 €  
En verre et inox. l. 59,4 x P. 56,5 x H. 59,5 cm.  

15 programmes. Commandes tactiles. Réf. 8690842133282.  

Le lot plaque + four Garantie 2 ans. Réf. 5059340682549.

En granit

Déstockage

5
ANS

Déstockage

SUR LES  
CUISINES  
CHIA CHÊNE  
GRISÉ OU  
STEVIA ROUGE

SUR LES PLANS DE TRAVAIL  
STANDARD OU SUR MESURE, 
CRÉDENCES ET  
ACCESSOIRES ASSORTIS

JUSQU’À

JUSQU’À

A

G A

Berberis  
Titan

Berberis  
blanc mat

Kala  
blanc lavé

Nepeta 
bois

20% de remise

99
€ 

90

79€
90

Les 2 tabourets

Économisez 
50€

249€ 
 

199
€

Évier 1 cuve  
+ égouttoir

Économisez 
70€

259€ 
 

189
€

Mitigeur haut

Douchette 
extractible

Sécurité 
enfant

Fonction 
‘‘boost’’

Vitre  
froide

Jet pluie

Cuisine Stevia rouge

50% 
de remise

19€ 
90 

9
€

90
Poubelle 30 L

Cuisine Chia chêne grisé

Nettoyage facile : 
couvercle débrayable

Composée à 95%  
de propylène recyclé

Économisez 
179€

599
€

Plaque  four

 au lieu de 778 €



*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération, tous décors confondus pour le stratifié Bingley et le carrelage Sandalo. **Dangereux, respecter les précautions d’emploi. ***Classement au feu M3, à savoir «produit moyennement inflammable».

Colle** tous carreaux, tous supports
Le sac de 27,5 kg soit 0,65 € le kg.

Pour sols et murs intérieurs/extérieurs. Gris. 

Réf. 3555431113845.

Carrelage sol Sandalo 23,5 x 66,2 cm
16,73 €  12,53 € le carton de 1,4 m². Décor beige. Grès émaillé.

Groupe 4 : passage important. Mohs 7 : peu rayable. 

Réf. 8429178283299. 

Quantité limitée 30 000 m2*.

Plinthes assorties 3 € la pièce. Réf. 8429178932876/2943.

Ép. 8,3 mm Ép. 9,5 mm

Dalle PVC clipsable Luni
43,65 €  39,27 € la botte de 1,46 m². Aspect marbre. L. 100 x l. 50 cm.

Couche d’usure 0,55 mm. Passage très intense. Réf. 3423128617054. 

Quantité limitée 8500 m2*.

Existe  
aussi en :

8

Pose facile :
clipsable

Lames XL

En chêne

20
ANS

Ép. 5 mm

Clipsable
4 côtés

+ 2,5 kg
GRATUITS

17
€

95
Colle, les 25 kg

Émissions
de poussière 
réduites

Lame PVC clipsable Senso Clic 30-2 Miel
58,59 €  52,29 € la botte de 2,10 m². Décor bois miel. Semi-rigide. Lame

chanfreinée 4 côtés L. 123,9 x l. 21,4 cm. Compatible chauffage au sol 

basse température (27° C maxi). Couche d’usure 0,3 mm. Classement 

au feu Bfl-S1***. Réf. 3475710569388.

12
ANS

Ép. 4,2 mm

Pour pièces
à passage élevé

Format XLAspect bois Bords rectifiés : 
joints fins

Existe  
décor  
taupe

Existe  
décor  
pécan

10%
de remise

29€
90

26
€

90
Dalle PVC clipsable,
le m²

10%
de remise

27€
90

24
€

90
Lame PVC clipsable,
le m2

25%
de remise

11€
95

8
€

95
Carrelage intérieur,
le m²

23%
de remise

16€
95

12
€

95
Carrelage intérieur,
le m²

Carrelage sol Energy Blanco 60 x 60 cm
18,31 €  13,99 € le carton de 1,08 m². Grès cérame émaillé. Aspect

béton. Gris. Groupe 3 : passage fréquent. Mohs 5 : peu rayable. 

Réf. 8429178283251. 

Quantité limitée 15 000 m2*.

Plinthe assortie  3 € la pièce. Réf. 8429178277663.

Effet structuré :
reproduit la 
texture du bois

Stratifié Ringwood
22,16 €  20,42 € la botte de 2,49 m². Décor chêne gris clair.

Lame L. 129,2 x l. 19,3 cm. AC3 : pour pièces à passage modéré. 

Compatible chauffage au sol basse température (27°C maxi). 

Réf. 5063022024534. 

Quantité limitée 25 000 m2*.

10
ANS

Clipsable
2 côtés

Ép. 7 mm

7%
de remise

8€
90

8
€

20
Stratifié, le m²

Promotion

14%de remise

34
€

90

29€
90

Parquet contrecollé, le m²

Parquet contrecollé Bily
31,76 €  27,21 € la botte de 0,91 m². En chêne

naturel, finition vernie. Lame chanfreinée 

4 côtés L. 18 x l. 72,5 cm. Couche d’usure 

2,5 mm. Compatible chauffage au sol 

basse température (27°C maxi).

Réf. 5906737995068

Quantité limitée 9200 m2*.

20
ANS

Ép. 14 mm

Clipsable
2 côtés

Location  
de véhicule
Louez simplement votre 
véhicule à partir de 8,90 € 
la demi-heure, carburant  
et kilométrage inclus(a).

Stratifié Bingley
29,65 €  18,90 € la botte de 1,99 m². Décor chêne naturel. Lame

chanfreinée 4 côtés L. 129,2 x l. 19,3 cm. Compatible chauffage au sol 

basse température (27°C maxi). Réf. 5063022024558. 

Quantité limitée 40 000 m2*.

15
ANS

Ép. 8 mm

Clipsable
4 côtés

Effet structuré :
reproduit la texture 
du bois

AC4 : pour pièces 
à passage élevé

36%
de remise

14€
90

9
€

50
Stratifié, le m²

Existe  
décor  

Blackburn



-20%
(2)

SUR UNE SÉLECTION  
DE PEINTURES**

(blanc ou couleur) 

Promotion

Kit balai à plat ELEPHANT Neo
Nettoie toutes les surfaces. Maniable : manche 

télescopique et pommeau ergonomique.  

Comprend balai à plat, essoreur et seau.  

Réf. 3543534940277.

Peinture** blanche TOLLENS
Murs, plafonds et boiseries int. Idéal pour les chambres et séjours. 

Aspect mat  54,90 € les 10 L + 2 L gratuits soit 4,58 € le L. Lavable. Réf. 3463975294251.

Aspect satin  69,90 € les 10 L + 2 L gratuits soit 5,83 € le L. Lessivable.  

Réf. 3463975294268. Existe en 2,5 L, 5 L ou 10 L(1).

9

SPÉCIAL GRAND NETTOYAGE
DE RENTRÉE

Revêtement de rénovation
41,50 € le rouleau de 20 m². 160 g/m². Réf. 4009266878244.  

Quantité limitée 1312 pièces*.

Couvre irrégularités 
et fissures

castorama.fr Encore plus d’offres en magasin et sur

14% 
de remise

34€ 
90 

29
€

90
Kit balai à plat

+ 20%
GRATUIT
À partir de 

54€
90

la peinture blanche, 
les 10 L

Travaux rapides : 
recouvrables dès 4h

Aspect satin :  
• résiste aux lessivages  
• finition esthétique

Aspect mat profond 
sans traces

1€ 
DE REMISE IMMÉDIATE  
SUR UNE SÉLECTION 

DE PRODUITS(3)

Kit tout en 1 :  
essoreur 

intégré

Plastique 
recyclé

Jusqu’à

(1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Hors promotions et commandes en cours. Voir sélection des teintes en magasin pour les peintures couleurs. Voir sélection de produits et litrages en magasin et sur castorama.fr (3)Dangereux, respecter les 

précautions d’emploi. Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit. Offre de remboursement immédiat de 1€. Voir conditions et sélection en magasin et sur castorama.fr (a)Voir 

conditions en magasin. Forfait minimal de location d’une heure. (b)Prix moyen constaté sur les 12 derniers mois. Hors produit. Hors préparation des murs. Application sur support sain.

Installation  
à domicile
Votre pièce repeinte par nos artisans   
experts à partir de 10,90€ le m²(b)

15 M + 5 M
GRATUITS

2
€

08
Revêtement 
de rénovation, le m2

Peinture** TOLLENS Plafond blanc mat intense
8,99 €  7,99 € le L. Plafonds int. Séchage rapide. Sans coulure. Lavable. 

Aspect mat profond. Réf. 3463975192595. 

Existe en 2,5 L(1).

11% 
de remise

89€ 
90 

79
€

90
Peinture plafond,
les 10 L

Votre choix
4.5

Note moyenne sur 67 avis  
au 02/06/2022.

•  Sans trace de reprise
•  Haut pouvoir opacifiant :  

98% d’opacité



  ON VOUS REMBOURSE 2X LA DIFFÉRENCE  

Promotion

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération et tous coloris et modèles confondus pour les rideaux, les miroirs, les stores et les barres à rideaux.

Store jour/nuit
En polyester. l. 40 x H. 120 cm. Coloris blanc. Réf. 3570607911209.  

Existe en différentes dimensions(1).  

Quantité limitée 9060 pièces*.

Rideau occultant Sky
l. 135 x H. 240 cm. Avec œillets. Coloris pétrole.

Réf. 3599520148998.  

Quantité limitée 12 030 pièces*.

Occulte 93%  
de la lumière

10

Ensemble barre à rideaux Odali
En métal noir. Diam. 16-19 cm. Réf. 5059340098135.  

Existe en 200-330 cm  19,90 €  13,90 €

Quantité limitée 4194 pièces*. 

-25%
(2)

SUR UNE SÉLECTION  
DE PAPIERS PEINTS

Déstockage

Déstockage

Extensible  
120-210 cm

Taupe

Charbon

Gris

Miroir de porte 
l. 30 x H. 120 cm. Noir. 

Réf. 3661733042834.  

Quantité limitée 3968 pièces*.

Facile à poser

Voir conditions à l’accueil de votre magasin ou sur castorama.fr.

31% 
de remise

12€ 
90 

8
€

90
Ensemble de  
barre à rideaux

Existe  
en :

36% 
de remise

10€ 
90 

6
€

90
Store jour/nuit

15% 
de remise

19€ 
90 

16
€

90
Miroir à suspendre

30% de remise

19
€ 

90

13€
90

Rideau occultant

-25%
(2)

SUR UNE SÉLECTION  
DE POIGNÉES 

Noir ChroméBlanc

3 coloris au choix :



  SI VOUS TROUVEZ MOINS CHER AILLEURS.

Promotion

(1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Hors promotions et commandes en cours. Jusqu’à épuisement des stocks et uniquement sur les références stockées en magasin pour les portes Valla. (3)Hors promotions et commandes en cours. Hors portes Blizz, 

Valla et Atomia. (4)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. (5)Charge maximale uniformément répartie.

Dressing Karisma
l. 181,5 x P. 39,95 x H. 200,4 cm. En PPSM(4) ép. 15 mm, décor blanc. Colonne larg. 57 cm, 5 tablettes. Bloc 4 tiroirs l. 57 x H. 95,3 cm.  

2 barres de penderie 120 et 63 cm. À monter soi-même. Garantie 2 ans. Réf. 5059340498898.  

Quantité limitée 3520 pièces*.

Découpe 
pour 

passage  
de plinthe

11

-40%
(3)

SUR LES PORTES DE PLACARD  
COULISSANTES SUR MESURE

1 - Bureau + étagère 8 cases
En PPSM(4), décor chêne clair/blanc ép. 30 mm. Tablettes int. ép. 16 mm.

Étagère l. 73,5 x P. 30 x H. 144 cm. Plateau L. 100 x l. 68 cm. Ép. 30 mm.  

À monter soi-même. Garantie 2 ans. Réf. 8024183099998.

2 - Boîte Mixxit Cube
En carton, avec couvercle. Poignée imitation cuir. Blanc, gris ou noir.

Rectangle  7,95 €   

Carrée  8,95 €

Lot 2 range-dossiers Williams  7,90 €

1

1

2

Décors  
au choix selon 
disponibilité 
magasins

Existe en  
différentes 
dimensions

-40%
(2)

SUR LES PORTES  
DE PLACARD COULISSANTES  

VALLA 

Déstockage

Économisez 
30€

139€ 
 

109
€

Bureau  
 étagère cases

Roulettes de transport

Cadenassables

Lot 3 malles 
Camper 75 L
L. 80 x l. 40 x H. 34 cm. 

En polypropylène. 

Couvercle avec  

fermeture par clips.  

Réf. 3234530011732 

Quantité limitée  

3030 pièces*.

12% 
de remise

39€ 
90 

34
€

90
3 malles 75 L

Économisez 40€

159
€ 

119€

Dressing 1 colonne  
 bloc 4 tiroirs

Montage facile 
par clips

300 KG(5)

MAXI

Étagère métal XXL
l. 200 x P. 60 x H. 185 cm. En métal finition époxy gris. 4 plateaux  

en panneau de particules. À monter soi-même. Garantie 2 ans.  

Réf. 5059340400327.  

Quantité limitée 2736 pièces*.

Économisez 
40€

139€ 
 

99
€

Étagère 200 cm

Casier 12 bouteilles
l. 44 x P. 23 x H. 33,5 cm.  

En polystyrène. Effet texturé tissu. 

Résistance thermique.  

Protège de la lumière.  

Réf. 3242770006715. 

Quantité limitée 3990 pièces*.

Réversible : 
ouverture ronde 

ou carrée

Superposables

33% 
de remise

11€ 
90 

7
€

90
Casier 12 bouteilles

Matière recyclable 
d’origine écologique



Promotion

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Dangereux, respecter les précautions d’emploi. Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.  

Nos magasins sont agréés pour les activités de «distribution de produits phytopharmaceutiques à des utilisateurs non professionnels» conformément à l’Arrêté du 16 octobre 2020 (Agrément n° NC 00564).

12

Dalle OSB 1 RL4
14,90 €  12,90 € la dalle de 1,03 m². 

Panneau de particules orientées OSB 1 

pour planchers. L. 1,69 x l. 0,61 m. 

Ép. 14 mm. Rainures et languettes 

profilées. Usage en milieu sec.

Réf. 3663602841104.

Pose facile : 4 côtés rainurés

Bois issu de forêts  
plus durables

Bois issu de forêts  
plus durables

Clin pour bardage en composite 
21,90 €  18,90 € le clin de 0,348 m². Lame utile L. 260 x l. 13,4 cm. 

Ép. 21 mm. Pour la réalisation d’une isolation de murs par l’extérieur. 

Pose horizontale ou verticale. Coloris gris. Réf. 3760055270601. 

Cornière de finition  8€90 la pièce. Réf. 3760055270151.

Existe en coloris anthracite.

13% de remise

14
€ 

47

 

12€
52

Dalle OSB 1, le m2

Agit en 7 jours

Destructeur** de dépôts verts
0,75 €  0,50 € le L. Élimine dépôts 

verts, lichens et algues.  

Pour toitures, murs, sols… 

Prêt à l’emploi.  

Réf. 3240210711281.

33% 
de remise

14€ 
90 

9
€

90
Destructeur dépôts
verts, les 20 L

11% 
de remise

18€ 
50 

16
€

36
Plancher pin  
maritime, 
le m2

11% 
de remise

62€ 
93 

54
€

31
Clin, le m²

Déstockage spécial construction

-50%
(1)

SUR LE RÂTEAU  
ET LA RÈGLE

Idéal petits chantiers

Plancher en pin 
maritime noueux
25,90 €  22,90 € la botte  

de 5 lames (1,4 m2).  

Lame L. 200 x l. 14 cm.  

Ép. 21 mm. Bords biseautés.  

Usage intérieur.  

Réf. 3663602861454.

Règle de maçon
En aluminium.  

L. 300 x l. 10 cm. Ép. 1,8 cm.  

Réf. 3661602041364.

39€ 
90 

19
€

90
Règle de maçon

Avec niveau 
intégré

Râteau racloir à béton
Avec manche de 150 cm et platine de 50 cm.  

Réf. 3661602041357.

19€ 
90 

9
€

90
Râteau racloir  
à béton

-20%
(1)

SUR LA BÉTONNIÈRE
ÉLECTRIQUE 120 L

Bétonnière cuve électrique
Moteur 550 W. Capacité de malaxage 103 L.  

Couronne en fonte. Protection moteur IP 44. 

Réf. 3661602041630.

239€ 
 

190
€

Bétonnière 120 L

Sans entretien :  
en composite



(1)Jusqu’à épuisement des stocks. Hors commandes et promotions en cours.

13

Motorisée

Enroulable : gain de place,  
pas de débordement sur l’extérieur

Version anthracite

Avec 2  
télécommandes

Économisez 
50€

499€ 
 

449
€

Porte de garage 

Déstockage

Déstockage

Jusqu’à

-50%
(1)

SUR UNE SÉLECTION DE BAIES  
COULISSANTES EN PVC  

ET DE FENÊTRES  
EN PVC ET ALUMINIUM

COLORIS BLANC  
OU ANTHRACITE

-25%
(1)

SUR LE PACK 
GARDE-CORPS LYNEA

15
ANS 

Économie d’énergie : isolation renforcée 
(double rupture de pont thermique + 

double vitrage avec gaz argon)

Porte de garage enroulable
Lame en aluminium double paroi + mousse  

polyuréthane. l. 240 x H. 200 cm. Avec manœuvre  

de secours. Arrêt sur obstacle. Garantie 2 ans.  

Blanc. Réf. 3660212600800.  

Quantité limitée 180 pièces*. 

Anthracite  549 €  499 € Réf. 3660212600817.  

Quantité limitée 176 pièces*.

Finition de qualité : 
en aluminium

Usage intérieur  
ou extérieur

Garde-corps Lynea
199 €  149 € le pack garde-corps 2 mètres linéaires. Barreaudage vertical. 

Pose à plat. En aluminium finition anthracite. Composition du pack 2 ml : 

1 main courante 2 m, 1 lisse basse avec gabarit de perçage, 17 barreaux. 

Réf. 3443440022282.

Poteau à plat  65,90 € la pièce. Réf. 3443440022275.  

Kit d’angle variable  35,90 € Réf. 3443440022305.

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Et 149,68 € le 3e mois
Avec le 3X SANS FRAIS
Montant total dû 449 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

149,66€ X 2 MOIS

99€ 
50 

74
€

50
Garde-corps,  
le mètre linéaire



  ON VOUS REMBOURSE 2X LA DIFFÉRENCE  
Voir conditions à l’accueil de votre magasin ou sur castorama.fr.

Réversible

Motorisé

Ne rouille pas :  
en aluminium

Sans entretien

Poignée 
pliable

Nettoyeur haute pression CORE 130 
Pompe aluminium. Variateur de puissance. Flexible Ultra Flex long. 6 m.  

Réf. 5715492223657.

Pression 
maxi

130 bar

Débit/
heure

460 L

Puissance

1500 W
5
ANS 

Kit dévidoir 2 en 1
Tuyau long. 25 m : idéal pour jardins de taille moyenne.  

Avec 1 pistolet d’arrosage 5 réglages, 3 raccords de tuyau 

universels, 1 raccord de tuyau Aquastop et nez de robinet 

12,5/19/25 mm. Rétractation automatique du tuyau.  

Garantie 2 ans. Réf. 5059340251011.

Avec 2 
télécommandes

Promotion

-25%
(1)

SUR UNE SÉLECTION  
DE PEINTURES(2) BOIS ET FER

Gazon synthétique  
35,90 €  31,90 € le rouleau

L. 4 x l. 1 m (4 m²). Ép. 20 mm.  

Fibres en polyéthylène et 

polypropylène . 3 tons de vert  

+ 1 ton de beige.

Réf. 3663602425175.

14

Variateur de 
puissance

Coulissant

Portail motorisé Alpes
L. 3,50 x H. 1,60 m. Section montants 70 x 35 mm. Section  

traverses 70 x 45 mm. Distance de 3,44 m entre les poteaux.  

Réversible. Avec motorisation Dynamos composée  

d’1 crémaillère, 1 paire de photocellules, 1 feu clignotant  

et 2 télécommandes. Garanties : portail 10 ans, motorisation 

3 ans. Gris antique. Réf. 3614110066244. Existe en gris  

anthracite (RAL 7016).  

Portillon 1 m  499 €  379 € Réf. 3614110066251.

Portail coulissant motorisé 3,50 m + portillon l. 1 x H. 1,60 m   

1798 €  1478 €

9% 
de remise

51€ 
90 

46
€

90
Kit dévidoir 2 en 1

Panneau droit en pin
Traitement autoclave vert classe 3*.  

Réf. 3663602432593. Existe en larg. 90 cm   

19,90 €  17,90 € Réf. 3663602432609.

15% 
de remise

25€ 
90 

21
€

90
Panneau droit 
1,80 x 1,80 m

11% 
de remise

8€ 
98 

7
€

98
Gazon synthétique   
ép. 20 mm, le m2

Économisez 200€

1299
€ 

1099€

Portail coulissant motorisé 3,50 m

Votre choix
4,4

Note moyenne sur 94 avis  
au 02/06/2022.

2 en 1 : portable 
ou à fixer au mur

Fabriqué à 
partir de 89% de 
plastique recyclé

Guide automatique : 
facile à rembobiner

Avec le 10X SANS FRAIS
Montant total dû 1099 € TAEG fixe 0%

Voir conditions page 2

109,90€ X 10 MOIS

(1)Hors promotions et commandes en cours. Valable sur les peintures Tollens bois et fer 2 L, 2 L + 20 % gratuits, 3 L et 3 L + 20 % gratuits. (2)Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (3)Tuyau d’alimentation gaz NF et détendeur NF vendus 

séparément. (4)Retrouvez les conditions de garantie sur la notice de votre barbecue. (5)Jusqu’à épuisement des stocks. Hors promotions et commandes en cours.

Ép. 25 mm

Bois issu de forêts 
plus durables 

Bois issu de forêts 
plus durables 

Économisez 
120€

499€ 
 

379
€

Portillon 1 m

15% 
de remise

2€ 
 

1
€

70
Dalle pin, la pièce

Dalle en pin 40 x 40 cm
12,50 €  10,63 € le m². Ép. 24 mm. Traitement 

autoclave vert classe 3*. Environ 6,25 dalles/m². 

Réf. 3454975749766.

Quantité limitée 50 000 pièces**.

Avec buses  

réglable, rotative  

et canon à mousse

+ 30 €
remboursés(a)

149
€

Nettoyeur haute  
pression 130 bar

(c) -10%
(b)

SUR LES TONDEUSES



  SI VOUS TROUVEZ MOINS CHER AILLEURS.

Promotion

Kit 3 accessoires barbecue
Composé d’ 1 pince, 1 spatule et 1 pinceau à badigeonner. 

En acier inoxydable. Réf. 77924159701.

10
COUVERTS

Barbecue gaz(3) Spirit Classic E310
3 brûleurs 9,38 kW. Cuve en fonte d’aluminium. Couvercle et grille de cuisson 

l. 45 x P. 60 cm en acier émaillé. Dim. totales l. 132,1 x P. 61 x H. 115,6 cm.  

Allumage piezo électronique. Garantie(4) 10 ans cuve et couvercle, 5 ans grilles 

de cuisson et barres Flavorizer®. Réf. 77924016691.  

Quantité limitée 794 pièces**.

Jardinière VERVE 
Volcania 165 L  67,90 €
En plastique. Résiste au gel.

l. 100 x P. 38,7 x H. 43 cm. Gris foncé.  

Réf. 3663602700234.

Bambou Auréa DIMEV  19,90 €
La pièce. En pot Ø 26 cm.

Haut. 175/220 cm.  

Réf. 3533840390996.

La jardinière + 2 bambous 89,90 €  

Réf. 5059340532479.

Grille de maintien 
au chaud

2 tablettes 
latérales fixes

Aspect 
ardoise

Grande 
contenance

Bac de récupération 
des graisses

Thermomètre intégré  
pour une cuisson optimale

Cache-bouteille  
de gaz

Et 166,34 € le 3ème mois
Montant total dû 499 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

166,33€ X 2 MOIS
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Terreau universel  6,50 €
Le sac de 50 L soit 0,13 € le L. NF 44-551. Réf. 3663602950677.

Lot 3 sacs***  13,50 € soit 4,50 € le sac (0,09 € le L).  

Réf. 3663602121855.

23% 
de remise

64€ 
90 

49
€

90
Kit 3 accessoires

Économisez 250€

749
€ 

499€

Barbecue gaz

16% 
de remise

89
€

90
Jardinière  2 bambous

 au lieu de 107,70 €

*Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse sans contact direct avec le sol. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération.  

***Pour l’achat de 3 sacs identiques à contenance égale.(a)Offre de remboursement différé. Voir conditions en magasin. (b)Hors promotions et commandes en cours. (c)Prix international du Design.

-15%
(b)

SUR UNE 

SÉLECTION  

DE STORES 

BANNES

30% 
de remise

4
€

50
50 L de terreau

 au lieu de 6,50 €

Économisez 
70€

249€ 
 

179
€

Salon bas  
4 éléments

Plateau en 
verre trempé

Coussins
déhoussables

4
PERSONNES

Salon bas de jardin Karnak
Structure en acier. Coussins 100% polyester 180 g/m². Gris. À monter soi-même.  

Canapé 2 places l. 118 x P. 68 x H. 70 cm. Table basse L. 80 x l. 45 x H. 36 cm. 

2 fauteuils l. 66 x P. 68 x H. 70 cm. 

L’ensemble Réf. 4710586939590.

-25%
(5)

SUR UNE 
SÉLECTION  
DE LUMINAIRES 
EXTÉRIEURS

Déstockage

349€ 
 

279
€

20
Salon bas 4 éléments

Salon bas de jardin Salemo
Structure en acier. Revêtement en 

polypropylène injecté à base de résine recyclée, 

imitation rotin. Coloris graphite.

Avec coussins d’assises. 

À monter soi-même. 

Canapé 3 places l. 187 x P. 67 x H. 76 cm.  

2 fauteuils l. 74 x P. 67 x H. 76 cm.  

1 table basse 2 positions 

l. 116 x P. 71,5 x H. 40/66 cm.  

Réf. 5059340577265.

5
PERSONNES

-20%
(5)

SUR LE SALON BAS SALEMO

Déstockage
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*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Robinetterie vendue séparément. (a)Selon autorisations préfectorales. (b)Opération valable pour vos achats du 19 au 21 août 2022 dans tous les magasins 

Castorama et sur castorama.fr sur présentation/identification de votre carte de fidélité Castorama en cours de validité. Vos achats effectués pendant l’opération seront triplés et crédités sur votre compte fidélité. Applicable 

selon conditions du programme de fidélité Castorama disponibles en magasin ou sur castorama.fr DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. 

Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifié. Nos magasins sont agréés pour les activités de «distribution de produits phytopharmaceutiques 

à des utilisateurs non professionnels» conformément à l’Arrêté du 16 octobre 2020 (Agrément n° NC 00564). 

 
BESOIN D’AIDE ? 

CONTACTEZ-NOUS AU 09 74 75 01 74
prix d’un appel local

Du lundi au samedi de 8 h à 20 h.
castorama.sourdline.com

Certains produits présents dans ce dépliant peuvent  

ne pas être disponibles dans certains magasins.  

Cependant, nous pouvons vous les procurer sur commande.  

Renseignez-vous au bureau d’accueil de votre magasin.

Retrouvez les horaires de nos magasins sur castorama.fr OUVERT  

MÊME LE DIMANCHE(a)

 
Vos achats
comptent
triple !

Obtenez plus vite 
votre coupon -10% fidélité1€

DÉPENSÉ =3€
DANS VOTRE
CUMUL
D’ACHATS

DU 19 AU 21 AOUT 2022(b)

Promotion

Promotion

120 cm 

Abri en épicéa Riga
Dim. ext. hors tout l. 4,11 x P. 2,96 x H. 2,22 m (12,16 m²).  

Toiture en volige ép. 15 mm, couverture en feutre bitumeux  

provisoire. 1 double porte vitrée et 1 fenêtre fixe vitrage  

verre ép. 4 mm. Vendu sans plancher. Avec poignées et serrure.  

Garantie 2 ans. Réf. 3663602713692.  

Quantité limitée 852 pièces*.

Surf. int
10,20

m2

Meuble Pyxis
Se fixe au mur. À monter soi-même.

Sous-vasque(1) à suspendre

l. 120 x P. 45 x H. 55 cm. 4 tiroirs.

Plan double vasque  

l. 120 x P. 46,5 cm. Ép. visible 16 mm.  

En céramique blanche.  

Miroir x 2

l. 43 x H. 55 cm. 

L’ensemble  199 € Réf. 5059340637709  

Quantité limitée 2000 ensembles*.

Tiroirs avec freins  
de fermeture

Économisez 400€

1649
€ 

1249€

Abri bois surf. ext. hors tout 12,16m²

Économisez 100€

299
€ 

199€

Ensemble sous-vasque 

 plan double vasque  

 2 miroirs

Passage facile :  
double porte largeur 1,41 m

Bois issu de forêts  
plus durables

Tiroirs avec freins  
de fermeture 120 cm 

Plus de résistance : 
madriers ép. 34 mm


